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Aclaraciones previas
Tiempo de duracién de la prueba: 1 hora

Contesta cinco de los seis ejercicios propuestos
(Cada ejercicio vale 2 puntos.)

1.- Una urna contiene 10 bolas blancas, 6 negras y 4 rojas. Si se extraen tres bolas con
reemplazamiento, ¢ cual es la probabilidad de obtener 2 bolas blancas y una bola roja?

2.- Un joyero tiene tres clases de monedas A, B y C. Las monedas de tipo A tienen 2
gramos de oro, 4 gramos de plata y 14 gramos de cobre; las de tipo B tienen 6 gramos
de oro, 4 gramos de plata y 10 gramos de cobre, y las de tipo C tienen 8 gramos de
oro, 6 gramos de plata y 6 gramos de cobre. jCuantas monedas de cada tipo debe
fundir para obtener 44 gramos de oro, 44 gramos de plata y 112 gramos de cobre?

3.- Halla el area comprendida entre la curva y = x*- 3x ylarecta y =x. Realiza un
dibujo del recinto.

4.- Calcula p y q de modo que la curva y = x* +px+q pase por el punto (-2, 1) y

presente un minimo en x = -3

5.- En una ciudad, las temperaturas maximas diarias durante el mes de agosto se
distribuyen normalmente con una media de 26 °C y una desviacion tipica de 4 °C.
¢ Cuantos dias se puede esperar que tengan una temperatura maxima comprendida
entre 22 °C y 28 °C?.

6.- Un examen tipo test consta de 10 preguntas, cada una con cuatro respuestas, de
las cuales solo una es correcta. Si un alumno contesta al azar:

a) ¢, Cual es la probabilidad de que conteste bien exactamente 4 preguntas?

b) ¢Y la de que conteste correctamente mas de 2 preguntas?

c) Calcula la probabilidad de que conteste mal a todas las preguntas.
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0’5398
0’5793
0’6179
0’6554
0’6915
0’7257
0’7580
0’7881
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0’8413
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0’8849
0’9032
0’9192
0’9332
0’9452
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0’9772
0’9821
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0’9918
0’9938
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0’9965
0’9974
0’9981
0’9987
0’9990
0’9993
0’9995
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0’9998
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0’8438
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0’9463
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0’9066
0’9222
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0’5120
0’5517
0’5910
0’6293
0’6664
0’7019
0’7357
0’7673
0’7967
0’8238
0’8485
0’8708
0’8907
0’9082
0’9236
0’9370
0’9484
0’9582
0’9664
0’9732
0’9788
0’9834
0’9871
0’9901
0’9925
0’9943
0’9957
0’9968
0’9977
0’9983
0’9988
0’9991
0’9994
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5160
0’5557
0’5948
0’6331
0’6700
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0’7704
0’7995
0’8264
0’8508
0’8729
0’8925
0’9099
0’9251
0’9382
0’9495
0’9591
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0’9738
0’9793
0’9838
0’9875
0’9904
0’9927
0’9945
0’9959
0’9969
0’9977
0’9984
0’9988
0’9992
0’9994
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5199
0’5596
0’5987
0’6368
0’6736
0’7088
0’7422
0’7734
0’8023
0’8289
0’8531
0’8749
0’8944
0’9115
0’9265
0’9394
0’9505
0’9599
0’9678
0’9744
0’9798
0’9842
0’9878
0’9906
0’9929
0’9946
0’9960
0’9970
0’9978
0’9984
0’9989
0’9992
0’9994
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5239
0’5636
0’6026
0’6406
0’6772
0’7123
0’7454
0’7764
0’8051
0’8315
0’8554
0’8770
0’8962
0’9131
0’9279
0’9406
0’9515
0’9608
0’9686
0’9750
0’9803
0’9846
0’9881
0’9909
0’9931
0’9948
0’9961
0’9971
0’9979
0’9985
0’9989
0’9992
0’9994
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5279
0’5675
0’6064
0’6443
0’6808
0’7157
0’7486
0’7794
0’8078
0’8340
0’8577
0’8790
0’8980
0’9147
0’9292
0’9418
0’9525
0’9616
0’9693
0’9756
0’9808
0’9850
0’9884
0’9911
0’9932
0’9949
0’9962
0’9972
0’9979
0’9985
0’9989
0’9992
0’9995
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5319
0’5714
0’6103
0’6480
0’6844
0’7190
0’7517
0’7823
0’8106
0’8365
0’8599
0’8810
0’8997
0’9162
0’9306
0’9429
0’9535
0’9625
0’9699
0’9761
0’9812
0’9854
0’9887
0’9913
0’9934
0’9951
0’9963
0’9973
0’9980
0’9986
0’9990
0’9993
0’9995
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000
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0’6879
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0’7549
0’7852
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0’8621
0’8830
0’9015
0’9177
0’9319
0’9441
0’9545
0’9633
0’9706
0’9767
0’9817
0’9857
0’9890
0’9916
0’9936
0’9952
0’9964
0’9974
0’9981
0’9986
0’9990
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Aclaraciones previas
Tiempo de duracion de la prueba: 1 hora

Contesta cinco de los seis ejercicios propuestos
(Cada ejercicio vale 2 puntos.)

1.- Una urna contiene 10 bolas blancas, 6 negras y 4 rojas. Si se extraen tres
bolas con reemplazamiento, ¢cual es la probabilidad de obtener 2 bolas blancas
y una bola roja?

Respuesta:
1 4 3

= |::|_1-T|

PIBBR] + PIBRB] + PIRBB| =3 - PIBBR] = 3 - — -

20 M) M

2.- Un joyero tiene tres clases de monedas A, B y C. Las monedas de tipo A
tienen 2 gramos de oro, 4 gramos de plata y 14 gramos de cobre; las de tipo B
tienen 6 gramos de oro, 4 gramos de plata y 10 gramos de cobre, y las de tipo C
tienen 8 gramos de oro, 6 gramos de plata y 6 gramos de cobre. ;Cuantas
monedas de cada tipo debe fundir para obtener 44 gramos de oro, 44 gramos de
platay 112 gramos de cobre?

Respuesta:

Llamamos x al n? de monedas que deben fundirse de tipo A4, y a las de tipo B,
v = alas de tipo

La informacidn que tenemos acerca de la composicion de las monedas es:

TIPO

ORO ()

PLATA ()

COBRE (g)

A

4

14

B

[§]

<t

L0y

c

bl

&

&
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v+ Gy + 8= 44 v+ Ay + 4z =22
o 1o+ G m 112 ] 7av 3ps 32256 |
1 3 4 22) 1 1 3 4 22
x|z b 2| 2
1 1 3 4 22
| AR
X+ 3y +dr= 22 :3,, -
4p+s5r= 223 y=2"2-3
57=-10 N=22-3y—dr=5

Solucion: Debe fundir 5 monedas de tipo A, 3 detipo B v 2 de tipo C.

Respuesta:
Los puntos de corte de la parabola y la recta son los valores x= 0 y x=3

3.- Halla el area comprendida entre la curva y =x?-3x y larecta y =x. Realiza
un dibujo del recinto.

— [,

—

P -
3 F ol .
o Gl = |(x2 =3 = 22X L
. 2 r
) .
. ]
L
« G =0 G(3) = __j 1
. ) ) | L
e Area = |G(3) - G| = =u? l

Respuesta:
Imponemos las condiciones de ser minimo y pasar por un punto. Por tanto:
p=xi+ px+g

d=dx+p = Vi3 =—0+p=0 = H=0

g="9

4.- Calcula py q de modo que lacurva y= x?+ px + q pase por el punto (-2,1)y
presente un minimo en x = -3
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5.- En una ciudad, las temperaturas maximas diarias durante el mes de agosto se
distribuyen normalmente con una media de 26 °C y una desviacion tipica de 4 °C.
¢Cuantos dias se puede esperar que tengan una temperatura maxima compren-
dida entre 22 °C y 28 °C?.

Respuesta:
El problema ya dice que la distribucién es Normal, por tanto hay que aplicar los concep-
tos que aparecen en distribuciones normales.

x es N(26, 4)
P22 <«x<28]=P-1 <= =< (5] =0,5328

(,5328 - 31 = 16,52 = 17 dias

6.- Un examen tipo test consta de 10 preguntas, cada una con cuatro respuestas,
de las cuales sélo una es correcta. Si un alumno contesta al azar:

a) ¢ Cual es la probabilidad de que conteste bien exactamente 4 preguntas?

b) ¢Y la de que conteste correctamente mas de 2 preguntas?

c) Calcula la probabilidad de que conteste mal a todas las preguntas.

Respuesta:
El problema lo podemos resolver mediante la distribucion binomial y la aproximacion a
la distribucién normal.

P
X €s H| 10; —|
| 4
R
a) J'r}l."-.1 = .{l - |I II 25 L TR0 = 00146
v
by Plx=2l=1-Plx=2]=1-(Plx=0]+ Plx=1] + Plx=2]) =
=1 (0050 + 0,188 + 0.282)=1-=10520 = 0474
c) Plx = 0] = 0,751 = 0,056
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CRITERIOS GENERALES DE EVALUACION.

1. El examen se valorara con una puntuacién entre 0 y 10 puntos.

2. Todos los problemas tienen el mismo valor: hasta 2 puntos.

3. Se valora el planteamiento correcto, tanto global como de cada una de las partes,
si las hubiere.

4. No se tomaran en consideraciéon errores numéricos, de calculo, etc., siempre que
no sean de tipo conceptual.

5. Las ideas, graficos, presentaciones, esquemas, etc., que ayuden a visualizar
mejor el problema y su solucion se valoraran positivamente.

6. Se valora la buena presentacion del examen.

Criterios particulares para cada uno de los problemas

Problema 1 (2 puntos)
— La aplicacion correcta de la probabilidad condicionada. (1 punto)
— Calculos exactos. (1 punto)

Problema 2 (2 puntos)
Para puntuar el problema se tendran en cuenta:
— Planteamiento adecuado del problema. (1 punto)
— Resolucién del problema: calculos asociados. (1 punto)

Problema 3 (2 puntos)
— Dibujo del recinto. (0,75 puntos)
— Aplicacion del Teorema de Barrow. (0,50 puntos)
— Exactitud de los calculos realizados. (0,75 puntos)

Problema 4 (2 puntos)
— El'imponer las condiciones del problema se puntuara con (1, 25 puntos)
— El calculo exacto de los coeficientes se puntuara con (0,75 puntos)

Problema 5 (2 puntos)
— El calculo de la probabilidad se puntuara con (1, 25 puntos)
— El saber el numero de dias se puntuara con (0,75 puntos)

Problema 6 (2 puntos)
Para puntuar el problema se tendran en cuenta:
- El saber que es una distribucion binomial se puntuara con (0,5 puntos)
- Cada uno de los tres apartados del problema se puntuara con (0,5 puntos)
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CORRESPONDENCIA ENTRE LAS PREGUNTAS DE LA PRUEBA Y LOS
INDICADORES DE CONOCIMIENTO

PREGUNTA INDICADOR DE CONOCIMIENTO
1 3.7; 3.8y 3.9
2 14 y1.8
3 212y 1.13
4 2.8;2.9;,210y 2.1
5 3.6
6 3.5y3.6
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0’02
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0’07
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0’2
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0’4
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1’1
1’2
1’3
1’4
1’5
1’6
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1’8
1’9

2’1
2’2
2’3
24
2’5
2’6
2’7
2’8
2’9

3’1
3’2
3’3
3’4
3’5
3’6
3’7
3’8
3’9

0’5000
0’5398
0’5793
0’6179
0’6554
0’6915
0’7257
0’7580
0’7881
0’8159
0’8413
0’8643
0’8849
0’9032
0’9192
0’9332
0’9452
0’9554
0’9641
0’9713
0’9772
0’9821
0’9861
0’9893
0’9918
079938
0’9953
0’9965
0’9974
0’9981
0’9987
0’9990
0’9993
0’9995
0’9997
0’9998
079998
0’9999
0’9999
1’0000

0’5040
0’5438
0’5832
0’6217
0’6591
0’6950
0’7291
0’7611
0’7910
0’8186
0’8438
0’8665
0’8869
0’9049
0’9207
0’9345
0’9463
0’9564
0’9649
0’9719
0’9778
0’9826
0’9864
0’9896
0’9920
0’9940
0’9955
0’9966
0’9975
0’9982
0’9987
0’9991
0’9993
0’9995
0’9997
0’9998
0’9998
0’9999
0’9999
1’0000

0’5080
0’5478
0’5871
0’6255
0’6628
0’6985
0’7324
0’7642
0’7939
0’8212
0’8461
0’8686
0’8888
0’9066
0’9222
0’9357
0’9474
0’9573
0’9656
0’9726
0’9783
0’9830
0’9868
0’9898
0’9922
0’9941
0’9956
0’9967
0’9976
0’9982
0’9987
0’9991
0’9994
0’9995
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5120
0’5517
0’5910
0’6293
0’6664
0’7019
0’7357
0’7673
0’7967
0’8238
0’8485
0’8708
0’8907
0’9082
0’9236
0’9370
0’9484
0’9582
0’9664
0’9732
0’9788
0’9834
0’9871
0’9901
0’9925
0’9943
0’9957
0’9968
0’9977
0’9983
0’9988
0’9991
0’9994
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5160
0’5557
0’5948
0’6331
0’6700
0’7054
0’7389
0’7704
0’7995
0’8264
0’8508
0’8729
0’8925
0’9099
0’9251
0’9382
0’9495
0’9591
0’9671
0’9738
0’9793
0’9838
0’9875
0’9904
0’9927
0’9945
0’9959
0’9969
0’9977
0’9984
0’9988
0’9992
0’9994
0’9996
0’9997
079998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5199
0’5596
0’5987
0’6368
0’6736
0’7088
0’7422
0’7734
0’8023
0’8289
0’8531
0’8749
0’8944
0’9115
0’9265
0’9394
0’9505
0’9599
0’9678
0’9744
0’9798
0’9842
0’9878
0’9906
0’9929
0’9946
0’9960
0’9970
0’9978
0’9984
0’9989
0’9992
0’9994
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5239
0’5636
0’6026
0’6406
0’6772
0’7123
0’7454
0’7764
0’8051
0’8315
0’8554
0’8770
0’8962
0’9131
0’9279
0’9406
0’9515
0’9608
0’9686
0’9750
0’9803
0’9846
0’9881
0’9909
0’9931
0’9948
0’9961
0’9971
0’9979
0’9985
0’9989
0’9992
0’9994
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5279
0’5675
0’6064
0’6443
0’6808
0’7157
0’7486
0’7794
0’8078
0’8340
0’8577
0’8790
0’8980
0’9147
0’9292
0’9418
0’9525
0’9616
0’9693
0’9756
079808
0’9850
0’9884
0’9911
0’9932
079949
0’9962
0’9972
0’9979
0’9985
0’9989
0’9992
0’9995
0’9996
0’9997
0’9998
079999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5319
0’5714
0’6103
0’6480
0’6844
0’7190
0’7517
0’7823
0’8106
0’8365
0’8599
0’8810
0’8997
0’9162
0’9306
0’9429
0’9535
0’9625
0’9699
0’9761
0’9812
0’9854
0’9887
0’9913
0’9934
0’9951
0’9963
0’9973
0’9980
0’9986
0’9990
0’9993
0’9995
0’9996
0’9997
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000

0’5359
0’5753
0’6141
0’6517
0’6879
0'7224
0’7549
0’7852
0’8133
0’8389
0’8621
0’8830
0’9015
0’9177
0’9319
0’9441
0’9545
0’9633
0’9706
0’9767
0’9817
0’9857
0’9890
0’9916
0’9936
0’9952
0’9964
0’9974
0’9981
0’9986
0’9990
0’9993
0’9995
0’9997
0’9998
0’9998
0’9999
0’9999
0’9999
1’0000




